

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: -

Возраст: 0

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 27.06.2009 15:51:00

формирования заключения врача: 27.06.2009 20:42:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: https://03uro.ru/consultations/question/97760/answer/97761



Заключение врача

Уважаемый Александр! Отсутствие секрета простаты после массажа - это не патология, не бесплодие. Если не получено секрета простаты, можно было сдать постмассажную мочу. Ничего страшного не произошло. Удачи.